



ЛУЦЬКА МІСЬКА РАДА
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

ПРОТОКОЛ № 17

засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної
безпеки та надзвичайних ситуацій

31.03.2020

м. Луцьк

Головував: секретар міської ради, голова комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Пустовіт Григорій Олександрович

Взяли участь: члени комісії (за списком)

Слухали:

«Про попередження розповсюдження коронавірусної інфекції (COVID-19) та введення карантинних заходів на території міста Луцька»

Виступив: секретар міської ради, голови міської комісії з питань ТЕБ та НС **Пустовіт Григорій Вікторович.**

Виступив: перший заступник міського голови, перший заступник голови міської комісії з питань ТЕБ та НС **Недопад Григорій Вікторович.**

Слухали: начальника управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення **Кирилюка Юрія Вікторовича.**

Про виконання рішення комісії ТЕБ та НС від 30.03.2020 № 15.

Слухали: начальника управління охорони здоров'я **Лотвіна Володимира Олександровича.**

На території України станом на 31.03.2020 лабораторно підтверджено 549 випадків захворювання на COVID-19. З них 13 летальних. У Волинській області 3 випадки інфікування на COVID-19, 1 летальний. По місту Луцьку сімейними лікарями зареєстровувано 409 випадків захворювання на ГРВІ та грип., 7 пневмоній, з них 4 дитини.

Слухали: завідувача Луцьким міськміжрайонним відділом ДУ “Волинський обласний лабораторний центр МОЗ України” **Білоножко Марію Антонівну.**

Протягом вихідних зареєстрували 2 підозри на захворювання на COVID-19. По одній підозрі результат від'ємний. З початку вірусологічного

нагляду за COVID-19 проведено 16 епідеміологічних розслідувань на ймовірне зараження коронавірусною інфекцією, з них 1 дитина.

Слухали: спеціаліста-епідеміолога Луцького міського управління ГУ держпродспоживслужби у Волинській області **Петриченка Богдана Дмитровича**.

Протиепідемічні заходи, що проводяться у місті задовольняють вимогам санітарних норм. Необхідно приділяти більше уваги до чистоти під'їздів перед їх дезінфекцією.

Слухали: заступника начальника Луцького відділу поліції ГУ НП у Волинській області **Сидорука Юрія Володимировича**.

Працівниками поліції проводиться робота з громадянами, що порушують умови поведінки під час карантину. Складено протоколи на батьків за неналежне виховання дітей. Складено 2 протоколи на суб'єктів за порушення правил торгівлі під час карантину.

Слухали: заступника начальника управління патрульної поліції у Волинській області Департаменту патрульної поліції **Мідліка Андрія Вікторовича**.

Патрульна поліція працює на забезпечення дотримання громадянами міста карантинних та протиепідемічних заходів. Патрульна поліція на постійній основі забезпечує охорону громадського порядку поблизу лікарень та медичних установ міста.

Слухали: директора департаменту муніципальної варти **Сиротинську Юлію Ярославівну**.

Інспектори департаменту муніципальної варти зафіксували збільшення кількості порушень правил паркування у місті. На вулицях та в парках міста спостерігається й надалі скупчення людей, зокрема групи дітей. Винесено 176 постанов за порушення правил паркування.

Слухали: в.о. директора департаменту житлово-комунального господарства **Коленду Надію Михайлівну**.

Карантинних контрольно-пропускних пунктів забезпечені всім необхідним для Підведено тимчасові лінії електропостачання. Поставлені 8 біотуалетів. Поставлені дорожні знаки та обмежувальні пластикові блоки. Житлово-комунальними підприємствами разом з ОСББ повторно оброблено більше 1000 під'їздів, деякі третій раз.

Заслухавши та обговоривши інформацію прядку денного,

Комісія ВИРІШИЛА:

1. Управлінню охорони здоров'я (**Лотвін В.О.**), Луцькому міськміжрайонному відділу ДУ "Волинський обласний лабораторний центр МОЗ України" (**Білоножко М.А.**), Луцькому міському управлінню ГУ держпродспоживслужби у Волинській області (**Петриченко Б.Д.**) продовжити

забезпечення карантинних та протиепідемічних заходів щодо попередження розповсюдження небезпечної коронавірусної інфекції на території міста Луцька та населених пунктів Прилуцького старостинського округу.

2. Луцькому відділу поліції ГУ НП У Волинській області (**Сидорук Ю.В.**), управлінню патрульної поліції у Волинській області Департаменту патрульної поліції (**Крутень А.В.**), департаменту муніципальної варти міської ради (**Сиротинська Ю.Я.**) продовжувати роботу щодо виконання рішення міської ради від 16.03.2020 № 72/4 “Про тимчасове зупинення роботи об’єктів загального користування, розташованих у м. Луцьку та населених пунктах Прилуцького старостинського округу, з метою попередження розповсюдження захворюваності на гостру респіраторну інфекцію, спричинену коронавірусом COVID-19” зі змінами від 19.03.2020 № 73/3.

3. Відділу інформаційної роботи (**Балюк З.В.**), управлінню з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення (**Кирилюк Ю.В.**) підготувати звернення до мешканців міста та вказати місця найбільш небезпечні для здоров’я населення.

4. Управління освіти (**Лещенко З.Б.**) проводити роз’яснювальну роботу щодо необхідності під час карантину залишатися вдома і виконувати всі протиепідемічні заходи.

5. Управлінню охорони здоров’я (**Лотвін В.О.**) підготувати звернення лікарів до мешканців міста, особливо до батьків та дітей, щодо безпеки відвідування місць масового скупчення людей та необхідності залишатись вдома під час карантину.

6. Управлінню патрульної поліції у Волинській області Департаменту патрульної поліції (**Крутень А.В.**) забезпечити громадський порядок біля Волинського обласного онкологічного диспансера в час найбільшого напливу людей з 12.00 до 16.00 на час карантину.

7. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови, першого заступника голови міської комісії з питань ТЕБ та НС **Недопада Г.В.**

Секретар міської ради,
голова міської комісії з
питань ТЕБ та НС




Григорій ПУСТОВІТ

Відповідальний секретар
міської комісії з питань
ТЕБ та НС

Дмитро САПОЖНІКОВ